
2. cvičeńı

S využit́ım odmocninového kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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Mezivýsledky — hodnota limn→∞
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2
;

13 sudé 1
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 K; 3 K; 4 D; 5 K; 6 K;

7 D; 8 K; 9 K; 10 K; 11 K; 12 D; 13 K; 14 D; 15 K; 16 K.

Ze seznamu vyberte ty řady, které nesplňují nutnou podmínku konvergence (a tudíž
divergují):
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Mezivýsledky — hodnota limn→∞ an : 1 0; 2 3; 3 neexistuje; 4 −1; 5 ∞; 6 0;

7 0; 8 neexistuje; 9 0; 10 neexistuje; 11 0; 12 1; 13 ∞; 14 0; 15 1;

16 neexistuje; 17 0; 18 −∞.

Výsledky: Nesplňuje 2 , 3 , 4 , 5 , 8 , 10 , 12 , 13 , 15 , 16 , 18 .

Ze seznamu vyberte řady alternující (a tudíž konvergentní):
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Mezivýsledky — stř́ıdáńı znaménka splňuj́ı : všechny kromě 5 , postupuj́ı do daľśıho
kola.

Mezivýsledky druhé kolo — podmı́nku limn→∞ an = 0 splňuj́ı : 3 , 4 , 7 , 8 ,

10 , 11 , 12 , postupuj́ı do daľśıho kola. Rada: limitu u 12 odvod’te pomoćı
pod́ılového kritéria.

Mezivýsledky třet́ı kolo — podmı́nku monotonie splňuj́ı : 3 , 7 , 8 , 10 , 11 ,

12 . Tyto řady jsou alternuj́ıćı.
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